

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. február 8-án 17.00 órakor tartott közmeghallgatásán.

**Az ülés helye:** Kenderes – Bánhalma, Községi Ház

**Jelen vannak:** Barabásné Forgács Edit polgármester, Dr. Vinczer Péter Géza alpolgármester, Balogh Károly Józsefné képviselő, Veresné Nagy Margit képviselő, Kerekes Zsolt képviselő

**Jelen vannak továbbá:** Koncz Éva jegyző, Ladányiné Zabolai Anna, Kovács Miklósné, Tóthné Herczeg Brigitta, Herczeg Józsefné, Bóta Jánosné, Bereczki Tiborné, Majzik Istvánné, Duzs Sándorné, Maróti Imréné, Szatmári Tibor, Molnárné Pifku Andrea, Farkasné Kota Iлона, Zabolai Jánosné, Kiss Ádámné, Bóta János, Penti Zsolt, Takácsné Karsai Anikó, Takács Pál, Szabó Judit érdeklődők

**Bejelentéssel távol:** Bordás József képviselő

**Bejelentés nélkül távol:** ----

**Barabásné Forgács Edit polgármester** köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a 7 fős testületből 6 fő jelen van, a testület határozatképes. Javasolta a meghívóban szereplő napirendi pont megtárgyalását. Kérte, akinek ezzel kapcsolatban kérdése, javaslata van, tegye meg.

Kérdés, vélemény hozzászólás nem érkezett.

Kérte a tisztelt Képviselő-testületet, szavazzanak a napirendi pontot illetően.

**Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 fő egyhangú igen szavazattal elfogadta a napirendi pontot.**

**Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 19/2023. (II.08.) számú határozata a napirendi pont elfogadásáról.**

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő – testülete elfogadta Barabásné Forgács Edit polgármester napirendre tett javaslatát.

### Napirendi pont:

1./ Tájékoztatás Kenderes Városi Önkormányzat jelenlegi helyzetéről és a jövőbeli tervekről  
Előadó: Barabásné Forgács Edit polgármester

## **1. napirendi pont megtárgyalása**

### ***Tájékoztató Kenderes Városi Önkormányzat jelenlegi helyzetéről és a jövőbeli tervekről***

Barabásné Forgács Edit polgármester tájékoztatta a jelenlévőket az Önkormányzat költségvetésének várható száadatairól.

**Barabásné Forgács Edit polgármester:** Jelenleg igen nehéz helyzetben van az Önkormányzat, de a stratégiánk alapja a munkavállalói létszám áttekintése és normalizálása (törvényi előírásoknak megfelelő létszámok biztosítása, többlet munkakörök megszüntetése), az intézmények összevonása, az energiafelhasználás 25 % - os csökkentése, kiegészítő támogatások igénylése, volt Református iskola épületének értékesítése, az Önkormányzati vagyon hasznosítása (nem hasznosított épületek bérbeadása).

Bár nagyon nehéz gazdasági helyzetben van az Önkormányzat, munkatársaimmal megfeszített munkával rengeteg apró és sok nagyobb, de gyakran létfontosságú és sürgető problémát tudunk megoldani.

Rövid idő alatt sikerült az Önkormányzat valamennyi földterületét megművelni, bevetni. Az energiafűz vágása és feldolgozása is megkezdődött, értékesítése is folyamatban van.

Kifizetésre került december hónapban a korábban megígért és megállapított beiskolázási támogatás.

Elkezdtek a szociális célú tűzifa kiosztását, február hónapban kiszállításra kerül minden jogosultnak.

Lehetőségeinkhez mérten és a szigorú megszorításoknak köszönhetően sikerült az elmaradt tartozások egy kis részét kifizetni, hogy a folyamatos működést biztosítsuk.

Benyújtottuk a járási Start – közmunkaprogram jövő évi programterveit. Hatalmas eredmény, hogy a következő évben ismét lehetőség lesz a közmunka programban történő részvételre, melynek keretén belül 15 fő foglalkoztatására lesz lehetőség.

Jelenleg 3 TOP-PLUSZ pályázatunk van folyamatban, köztük a bánhalmi kerékpárút projektje.

Átadom a szót jegyző asszonynak ezzel kapcsolatban.

**Koncz Éva jegyző:** Köszönöm szépen. Köszöntök mindenkit. Folyamatban vannak a tervezői munkálatok, az engedélyes terv is készül. Reméljük, hogy sikerül úgy megvalósítani a projektet, hogy mindenkinek a lehető legjobb legyen.

**Barabásné Forgács Edit polgármester:** Köszönöm szépen.

A II. számú háziorvosi körzethez kapcsolódó feladatokat ezentúl 2 orvos látja el. Terveink között szerepel a nőgyógyászati szakrendelés megvalósítása is.

Nagy hangsúlyt fektetünk a városkép javítására és a lakókörnyezetünk, utcáink, közterületeink tisztán tartására. Kerekes Zsolt képviselő társam segítségével már számtalan utcát tisztítottunk meg, a munkát folyamatosan végezzük.

Képviselő társaim hozzájárulásával és tevékeny segítségével több ünnepséget szerveztünk, a gyerekek, a családok és a két település, Kenderes és Bánhalma lakóinak nagy öröme. Itt is szeretném megköszöni mindenkinek, akik segítséget nyújtottak a rendezvények megszervezésében, és mindazoknak, akik velünk tartottak az ünnepségeken.

Az idén két városi rendezvényt is Bánhalmán szeretnénk megvalósítani: május 27 – én a Városi Gyereknapot és október 14 – én a Falusi disznótort.

Nagyot léptünk előre Bánhalmán a Dékány út és a Bán Tibor út ügyében.

Az Önkormányzaton és az intézményeken belül a gazdaságos és hatékony működés érdekében elengedhetetlen átszervezéseket hajtottunk végre.

Az Önkormányzat anyagi helyzetének javítása érdekében a volt Református iskolát szeretnénk értékesíteni.

A Duna Aszfalt céggel több ízben egyeztettünk (M4 autópálya), végül Kenderes mellett döntöttek, innen irányítják majd a munkálatokat.

A Polgárórség helyreállításán is dolgozunk.

Átadom a szót Kerekes Zsolt képviselő társamnak.

**Kerekes Zsolt képviselő:** Tisztelettel köszöntök mindenkit. Törökszentmiklóson egyeztettem a Polgárórséggel kapcsolatban. 10 fő felett indulhatunk, szeretnénk egy jó csapatot. Bánhalmáról is szeretettel várjuk a jelentkezőket.

**Barabásné Forgács Edit polgármester:** Köszönöm szépen.

A közlekedési táblák állapotának felmérése is folyamatban van. Átadom a szót Veresné Nagy Margit képviselő társamnak.

**Veresné Nagy Margit a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke:** A táblák állapotának felmérése folyamatban van, kérem legyenek szívesek jelezni számomra, ha olyan közlekedési táblát látnak, amely kopott, nem jól látszik. Köszönöm szépen.

**Barabásné Forgács Edit polgármester:** Köszönjük szépen.

A Közösségi Ház bérlésének lehetőségeiről és az idősök nappali ellátásának megvalósításáról Balogh Károly Józsefné képviselő társam mond el néhány gondolatot.

**Balogh Károly Józsefné képviselő:** Szeretettel köszöntök mindenkit. Jelenleg Közösségi Házunk klubként működik, a hatósági engedélyek beszerzését követően lesz lehetőségünk beindítani az idősök nappali ellátását Bánhalmán. Szívesen fogadunk felajánlásokat a berendezés kapcsán, már most is nagyon sokan támogattak bennünket könyvekkel, bútorokkal.

beindítani az idősök nappali ellátását Bánhalmán. Szívesen fogadunk felajánlásokat a berendezés kapcsán, már most is nagyon sokan támogattak bennünket könyvekkel, bútorokkal.

A Közösségi Házban a családi rendezvények bérleti díjasok lennének, a felmerülő költségek következtében. Erről majd tájékoztatom a közösséget.

Várjuk a jó ötleteket rendezvények kapcsán, a már meglévőkhöz igazítanánk a mi programjainkat, pl.: Gazdabál, Vállalkozói Bál. Köszönöm szépen.

**Kovács Miklósné intézményvezető:** Köszöntök mindenkit. Nagyon szeretnénk mi is, ha Bánhalmán megvalósulna az idősök nappali ellátása. A házi gondozásban kevés idő jut egy – egy ellátottra. Az idősök segítése kapcsán szeretnék egy nagyon jó dologról beszámolni. A 65 év feletti idősök számára elérhető az úgynevezett „gondosóra”, amelyet a kezükön hordanak, s ha az állapotukban bármiféle változás áll be, ezt az óra jelzi az ügyeletes diszpécsernek, aki máris tudja hívni az idős által megadott hozzátartozót, kontakt személyt. Az óra igénylése regisztrációhoz kötött, amelyben nagyon szívesen segítünk a kollégáimmal. minden érdeklődőnek.

**Barabásné Forgács Edit polgármester:** Van – e kérdés, hozzászólás?

**Szabó Judit:** Köszöntök mindenkit. Az Imaházzal kapcsolatban szeretném jelezni, hogy már problémák vannak az épülettel, pedig nem is olyan régen lett készen. Kisebb javításokra lenne szükség, hogy ne romoljon tovább az Imaház állapota.

**Barabásné Forgács Edit polgármester:** Egyeztetni fogok majd Koltavári Attila plébános úrral ez ügyben.

**Szabó Judit:** Köszönöm szépen. Azt szeretném még kérdezni, - hogy a Művelődési Ház felső szintjét, ha jól tudom felújítják, - vannak – e esetleg felesleges székek, nagy szükségünk lenne rá itt a Közösségi Házban.

**Balogh Károly Józsefné képviselő:** A Művelődési Házban nincsenek már jó székek, amik vannak, rossz állapotúak, használhatatlanok. A pályázati lehetőségeket folyamatosan figyeljük, s amint lehetőségünk nyílik rá, pályázunk bútorokra, székekre.

**Penti Gusztáv:** A Polgárőrséggel kapcsolatban szeretném mondani, hogy innen Bánhalmáról is várnánk önkénteseket, hiszen nemes szolgálatot teljesítünk. Mindenkit nagy szeretettel várunk, hölgyeket is. Folyamatosan van lehetőség a belépésre.

**Balogh Károly Józsefné képviselő:** A Falugazdással kapcsolatban szeretném mondani, hogy a régi felmondott, az új falugazdással már egyeztetjük a fogadóóra időpontját.

**Tóthné Herczeg Brigitta:** Köszöntök mindenkit. Azt szeretném mondani, hogy a belső utat versenypályának nézik nagyon sokan. Esetleg egy lakóövezetes tábla, illetve bukkanó elhelyezése lassítaná a forgalmat. Illetve a 34 – es út egy rendőrségi felmérés szerint nem veszélyes. A balesetek azonban az ellenkezőjét mutatják, ott is jó lenne STOP tábla, sebességkorlátozó tábla vagy esetleg bukkanó elhelyezése.

Nagyon fontos lenne továbbá az utak rendbetétele, ahol a szennyvizet csinálták, az út szélé sajnos már szakad lefelé.

Úgy gondolom, még egy nagy probléma a lakatlan épületek megtisztítása, illetve a lakott ingatlanok udvarának tisztán tartása, mert a sok szemét miatt elszaporodtak a rágcsálók. Fel kellene szólítani az ingatlan tulajdonosokat, hogy tegyék rendbe az utcát, udvart. Összefogással, egymás segítségével el lehet érni a szép, tiszta környezetet.

Használni kell a szemeteseket, a szelektív hulladékgyűjtésre is fel kell hívni a figyelmet.


**Barabásné Forgács Edit polgármester: Köszönjük szépen.**

Tisztelettel kérdzem, van – e kérdés, hozzászólás?

**Amennyiben nincs, úgy az ülést 18 óra 08 perckor bezárom.**



**Barabásné Forgács Edit**  
polgármester



**Lovas Zsuzsa**  
jegyzőkönyvvezető



**Koncz Éva**  
jegyző